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Tervezzen hidegalakitd szerszdmot az alabbl mihelyrajzon

feltintetett alkatrész elkészitaséherz.
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./ Sdvszélesség, eldtolds szdmitdsa:

A lemez vastaogsdga alapjén

ap= 2,4 mm /szélhulladék/
3,= 3,0 mm /hid- ezélessdn/

a./ Eldtolds /oszids/ meghatdrozdsa:

v

A= 30 + 32 = 30 = 5 = 33 mm

L./ SAvszélessep mephatdrozdsa:
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2 a, = 170 = 2.2,4 = 174,88 =2175 mm
BA

4./ A lemezkihaszndlés meghatdrozdsa:

-

A 175 mm-es savsziélesseg nem jdratos méret, ezert

tabldanpsy kell eldGre ledarabolni.
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Az 600 % 2000 mm-es ta

175 min-es sdavok gzama:-—
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kégzitheld munkadarab sz

= s = 18,18 - 18 db

Veszteség a sév véneén
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V.= /o600 - f18.33//= 1050 mm”
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A sévkihaszndlds:

/175, GUB—VSE.LUU

175.600 17506

A téblalamer Osszes veszlesépe:

Vo= 45000
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Vo+l1.V = 11, 222
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A kivagendd felilet:

. : £ S 7
A=/ 2 150+ 4 05+ 0 Jff /s = 765,77 nm”
W

{'-j’f A \féglje;”]
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Fo=/ 1,1 - 1,3/ 8.4 w
Form 120 Ay T o= 1,2 . 7%,4 . 260 = 23524,8
Fyp® 1,20 Ao T = 1,2 . 86,9 . 260 = 27112,8 N
Fyom 1,2 0 AL T 1,2 0 765,7. 260 = 258898,4 N
F = f + F oo F = ZH9536 N

€./ & kivédgdshoz és lyukasztidshoz szikséges munka:
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W o= 289536 . 0,002 . 0,55 = 318,49 J




2ljesitmény-igénye:

Ha & ketlosloketek srime 2.9/ minglikethossy 0,02

- P Y
v 0,8 m/min v 0,6

e . 10 . 28954 . 0.8

A L} - SR

60. 1000 . 0,5

§./ A nyomdskizéopont helyének meghatérozdsa:
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Az 5 €s az bﬂ sulypontok az idomok szimmetri-
z

kussdge miatt szédmitds nélkil meyhatdrozhatdk,
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Az dbrdrcl leolvashatid:
Xp1° 60 mm X, 85
o4 s
Vig© 1% mm y, = 48 mm
v V
7 X-y koordinais rendszerbe transzformélvs az x’-y
Xpo= X, 4 /80+50-12/ = 2,02 + 118 = 127,02 mm
Yio V’EQ = 10 = 5 4+ 10 = 15 mm
Elemi vonal Sélypontok koordi- szorzat [mmzj
natsi mm )
£
E hossza
jele [mm | X v L X L .y
Ll 37,7 80 15 3016 5655
Lz 43,45 127,02 15 5519,02 £51,°
Lj 382,83 65 48 32540,55 18375,
2L laesz,98 | 292,020 79 41075,57 19593

X o 41n7s,57

463,98
_19553,09

463,98

88,53 mm

42,23 mm
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Vezetetl bélyeg esctén:

a./ Az @ 12-es lyukasztc bél
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¢./ A kivdgobélyeg megengedett szabad hossza:
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A megmunkéli

€5 szilardsdgl elie

ecéllapok kivélasztdea:
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ap minimdlis vasiagsdga:

D28 by o [am]
a munkadarab srélessége

170 = 34

vidgdlap méretei és szabvényos

mm b=246 mm
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MSZ 3453 szabvdnybdél a vezetBlapos szers

seges megmunkdlt acéllapok kivédlaszthatdk.
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A7 slaplap méretei é€s  szabvanyos jelélése:

h.= / 1,39 - 2,0/ .h, = 1,5 . 36 = 54 mn helvett
s szabvéanybdl & hozzd kizel allo h%xSE ma-e2s lap
vidlaszthato.
A 91>-b igy a szerszam koanyebben rigzithetd =

~

H., = S6& mm o a= 156 mm clfz9émm
Lap S45 - 1630 % 56 MSZ 3453

A vezetBlap méretel &ltaléban megegyeznek a végdlap

—

hy = 36 mmo g a=156 mm g b= 246 mm

o= 27 mm a=156 mm h=246 mm

;
Lap BC 3 - 1625 x 27 MSZ 3453

A nyomdlap meéretel és szabvényos jelolése:

N o= & mm : a= 156 mm ¢ b= 246 mm

=~
L
=

Lap 060 - - 1625 x ¢ MS7 3453

A bélvegtarto lap méretei és szabvdnyos jelolése:

h =17 mm ; a = 156 mm ; D= 246 mm
Lap BC3 - 1625 x 17 MG/ 3453




b./ A véagdlap szildrdségl ellenlrzése:

Gf I P ST S ST T S 3. 289536 . 89 . Bl

2

hg Ca /1.e 1./ 362 156./89 + 81/

c./ Az Bsszefogd csavarok szildrdsdgi ellenfrzeése:

A lehuzd erd:

Pl om0, 05 F = 0,05 289576 = TalI 1

L vilaszitatt szerszamlapokat a szerszém alsd €s

felst részében 4-4 db M 10-es csavar fogja Gssze.

A csavarok anyaga: 8.8 : Rm = 640 N/mm2
F
le 14477 ;2
fh T ~ =71 N/mm
G eo d?magl 8.08%7

Eréby < Ry, tehét a vialasztott csavarok megfelelnei.




.

d./ A befogdesap szildrdsdgl ellenfirzesp:

A befogdesp anyaga : A 50 R &
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c./ A vdgdlap &ttirés elkészitési méretei Kivagdashoz
A szerszam clkészitési tlrései: IT 8 / IT 7

A tiréemezO tehdt:

170 mm-hez 0,063 mm

30 mm-hez 0,035 mm /1T B /

Az Attdrés mérete:

g e
29,7 * 0,039

d./ A kivdpdébélyeg elkészitési meérete:

A végérés figyelembevételével a névieges méretek:

169,5 - 2z = 169,5 -0,236 = 169,264
29,7 - 2z = 29,7 -0,236 = 29,464

{

A tirésezett méretek /IT 7/:

]
169,264_3 g4
29 464 O

-0,025
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h./ Az dttirés elkészitési méretei /1T 8/:
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17,11 + 0,236 = 17,346 mm
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, 346 mm

4,07 + 0,236 = 4,306 mnm
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Tirésezett mereiek:
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